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Γ. ΑΠΑΙΣΟΤΜΔΝΗ ΓΑΠΑΝΗ ΜΔΛΔΣΩΝ 
 

 

ΓΔΝΙΚΑ 
 

ΚΔΙΜΔΝΗ ΝΟΜΟΘΔ΢ΙΑ 
 
΢ύκθσλα κε ην Ν. 4412/2016 (ΦΔΚ) θαη ηελ Δγθύθιην 18/19-10-2016 ηζρύνπλ ηα 

αθόινπζα: 

 

΢ύκθσλα κε ην άξζξν 53 παξ.8.α) ηνπ Ν.4412/2016: «Ζ εθηηκώκελε αμία ηεο 

ζύκβαζεο πεξηιακβάλεη ηηο πξνβιέςηκεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβέο ησλ επί κέξνπο 

κειεηώλ θαη ηερληθώλ ππεξεζηώλ πνπ απαξηίδνπλ ηε ζύκβαζε. ΢ηελ εθηηκώκελε αμία 

ηεο ζύκβαζεο ζπκπεξηιακβάλεηαη πνζνζηό δέθα πέληε ηνηο εθαηό (15%) σο 

απξόβιεπηεο δαπάλεο, ζύκθσλα κε ηα νξηδόκελα ζηελ παξ. 4 ηνπ άξζξνπ 186». 

 

Με ηελ ππ’ αξ. ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/16-05-2017 απόθαζε Τπνπξγνύ ΤΜΔ «Έγθξηζε 

Καλνληζκνύ Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ κειεηώλ θαη παξνρήο ηερληθώλ θαη ινηπώλ 

ζπλαθώλ επηζηεκνληθώλ ππεξεζηώλ θαηά ηε δηαδηθαζία ηεο παξ. 8 δ ηνπ άξζξνπ 53 

ηνπ λ. 4412/2016 (Α΄147)» (ΦΔΚ 2519/Β/20-07-2017) εγθξίζεθε ν Καλνληζκόο 

Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ Μειεηώλ θαη Σερληθώλ Τπεξεζηώλ, κε ηζρύ από ηε 

δεκνζίεπζή ηεο ζην ΦΔΚ θαη ππνρξεσηηθή εθαξκνγή ζε δηαδηθαζίεο ζύλαςεο 

ζπκβάζεσλ κε ρξόλν έλαξμεο ηελ 30/07/2017. 

 

Γηα ηνλ πξνζδηνξηζκό ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο κειεηώλ θαη ππεξεζηώλ γηα ην 

έηνο 2022, ν ζπληειεζηήο (ηθ) πνπ αλαθέξεηαη ζην άξζξν ΓΔΝ 3 "ηνπ Καλνληζκνύ 

Πξνεθηηκώκελσλ Ακνηβώλ Μειεηώλ θαη Τπεξεζηώλ, θαηά ηε δηαδηθαζία ηεο 

παξαγξάθνπ 8 δ ηνπ άξζξνπ 53 ηνπ Ν. 4412/2016 όπσο ηζρύεη" πνπ εγθξίζεθε κε ηελ 

αξηζκό ΓΝ΢γ/32129/ΦΝ466/17-5-2017 απόθαζε ηνπ Τπνπξγνύ ΤΠΟ.ΜΔ (όπσο 

ηξνπνπνηήζεθε κε ηελ κε αξηζκό ΓΝ΢/νηθ56023/ΦΝ466/2-8-2017 Β΄ 2724), έρεη ηηκή 

(ηθ) = 1,260 ζύκθσλα κε ηελ Δγθύθιην κε αξ. πξση. Γ11/104190/06-04-2022.  
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Ι. ΜΔΛΔΣΔ΢ ΔΚ΢ΤΓΥΡΟΝΙ΢ΜΟΤ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙ΢Η΢ 

ΒΙΟΚΑ ΠΡΟ΢ ΔΠΑΝΑΥΡΗ΢ΙΜΟΠΟΙΗ΢Η ΛΤΜΑΣΩΝ, 

ΞΗΡΑΝ΢Η΢ ΙΛΤΟ΢ ΚΑΙ ΢ΤΜΠΛΗΡΩΜΑΣΙΚΩΝ ΔΡΓΩΝ 

ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Η΢ ΑΓΡΙΝΙΟΤ 

 
 
 

1. Μελέηη Τδπαςλικών έπγων αγωγών αποσέηεςζηρ λςμάηων 

 
Αληηθείκελν εξγαζηώλ 

 

΢ην εδάθην απηό ππνινγίδεηαη ε ακνηβή ησλ πδξαπιηθώλ κειεηώλ θαη εηδηθόηεξα ηεο 

κειέηεο αληηθαηάζηαζεο ηνπ θεληξηθνύ αγσγνύ κεηαθνξάο ησλ ιπκάησλ. 

 

1.1 Μελέηη αγωγού μεηαθοπάρ ακαθάπηων 

Ζ εληαία ηηκή πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο γηα ηελ εθπόλεζε κειέηεο αγσγνύ κεηαθνξάο 

αθαζάξησλ ππνινγίδεηαη ζπλαξηήζεη ηνπ κήθνπο ηνπ αγσγνύ κε βάζε ηνλ ηύπν: 

 

Α= (8•D 
1/2

 +β / L 
1/3

) • L • ηκ 

 

όπνπ L ην κήθνο ηνπ αγσγνύ κεηαθνξάο ζε κέηξα,  

D ε δηάκεηξνο ηνπ αγσγνύ ζε κέηξα θαη  

β ζπληειεζηήο σο εμήο: 

 γηα αγσγνύο δηακέηξνπ ≤ D250ριζ β=30 

 γηα αγσγνύο δηακέηξνπ D400 ριζ β=40 

 γηα αγσγνύο δηακέηξνπ D600 ριζ β=60 

 γηα αγσγνύο δηακέηξνπ D900 ριζ β=100 

 γηα αγσγνύο δηακέηξνπ D1200 ριζ β=180 

 γηα αγσγνύο δηακέηξνπ  D1600 ριζ β=330 

 

Γηα ελδηάκεζεο δηακέηξνπο ν ζπληειεζηήο β ππνινγίδεηαη κε γξακκηθή 

παξεκβνιή. 

 

Πξνθεηκέλνπ γηα αγσγό κε επηκέξνπο ηκήκαηα δηαθνξεηηθώλ δηακέηξσλ Α = 

΢Ai, όπνπ Ai = (8Di
1/2

+βi/Li 
1/3

)Li. 

 

Δθόζνλ ηκήκα ηνπ αγσγνύ δηέξρεηαη πςνκεηξηθά θάησ από ηελ ζηάζκε 

ππόγεηνπ πδξνθνξέα, ηόηε ε ακνηβή Α πξνζαπμάλεηαη θαηά (3000+0,20 • L) • 

ηθ, όπνπ L ην ζπλνιηθό κήθνο ηνπ ππόςε αγσγνύ ζε κέηξα, γηα ηελ θάιπςε ησλ 

απαξαίηεησλ κειεηώλ αληηζηήξημεο, ειέγρνπ πδάησλ, θ.ιπ. 

 

΢ε πεξίπησζε πνιιαπιώλ αγσγώλ ηδίαο δηακέηξνπ ε ακνηβή ππνινγίδεηαη σο 

αλσηέξσ γηα έλαλ αγσγό θαη πξνζαπμάλεηαη θαηά 30% γηα θάζε επηπιένλ 

αγσγό. 
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Ζ εθηίκεζε ηεο ακνηβήο ηεο κειέηεο έγηλε κε βάζε ηηο παξαδνρέο πνπ 

πξνεγήζεθαλ θαη θαίλεηαη ζηνλ πίλαθα πνπ αθνινπζεί. 

 

Αγσγόο D (κ) L (κ) β Ακνηβή 

Από Α/΢ πόιεο πξνο ΔΔΛ 0,800 9.500,00 86,66 134.628,78 

Ακνηβή ΟΜ (γηα ππνινγηζκό πηπρίσλ) 134.628,78 

     

Δθηίκεζε ηειηθήο ακνηβήο επί πθηζηακέλεο κειέηεο γηα 

αιιαγή πιηθνύ θαη δηαηνκήο ζσιήλα θαη ζπλαθείο 

ππνινγηζκνύο (30%) 

40.388,63 

 

 

 

2.  Απαιηούμενη Γαπάνη Μελεηών Αναβάθμιζηρ-Δκζςγσπονιζμού ΔΔΛ 

και Γιασείπιζηρ Ιλύορ ηηρ Μονάδαρ 

 

2.1 Μελέηη Τδπαςλικών Έπγων 

Ζ εληαία ηηκή πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο (Α) γηα ηελ εθπόλεζε κειέηεο έξγσλ 

πιήξνπο εγθαηαζηάζεσο επεμεξγαζίαο αθαζάξησλ ππνινγίδεηαη ζπλαξηήζεη ηεο 

δπλακηθόηεηαο ηεο εγθαηάζηαζεο (ηζνδύλακν πιεζπζκό) βάζεη ηνπ ηύπνπ: 

Α = β • ΢Ιi 
0,60

 • ζ • π • κ • ηκ 

όπνπ:  

΢Ηi = Η + ΢Κi 

Η :  ν ηζνδύλακνο πιεζπζκόο πνπ πξνβιέπεηαη λα εμππεξεηεζεί από ηελ 

εγθαηάζηαζε θαηά ηελ ρξνληθή πεξίνδν ηεο κέγηζηεο αηρκήο.  

Κ:  Ο αλεγκέλνο πιεζπζκόο πνπ αληηζηνηρεί ζε κνλάδεο καδηθήο παξαγσγήο 

απνβιήησλ πνπ δελ ζπλδένληαη γξακκηθά κε πιεζπζκό, θαη πξνβιέπεηαη 

λα εμππεξεηεζνύλ από ηελ κειεηώκελε εγθαηάζηαζε. Ο αλεγκέλνο 

πιεζπζκόο Κ ζα ππνινγίδεηαη σο εμήο : 

K =  50% • (Q / 0,200) + 50% • (R/0,0.65) 

όπνπ : 

 Q, ε κέζε εκεξήζηα παξνρή απνβιήησλ ηεο ππόςε κνλάδαο, ζε θ.κ./εκέξα. 

Λακβάλεηαη Q = 0 κ
3
/εκ 

 R, ε κέζε εκεξήζηα παξαγσγή ξππαληηθνύ θνξηίνπ ηεο ππόςε εγθαηάζηαζεο, 

ζε όξνπο SS (Αησξνύκελα ΢ηεξεά), κεηξνύκελε ζε ρηιηόγξακκα αλά 

εκέξα. Λακβάλεηαη R = 0 ριγ/εκ 

΢Κi:  To άζξνηζκα ησλ επηκέξνπο αλεγκέλσλ πιεζπζκώλ, όισλ ησλ 

επηκέξνπο κνλάδσλ καδηθήο παξαγσγήο απνβιήησλ (΢Κ=0) 

β :  ζπληειεζηήο πνπ αθνξά ην κέγεζνο ηεο εγθαηάζηαζεο, ν νπνίνο παίξλεη ηηο 

αθόινπζεο ηηκέο : 

β = 275 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό ≤10.000 
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β = 240 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό =40.000 

β = 210 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό =100.000 

β = 175 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό =500.000 

β = 140 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό ≥1.000.000 

ζ :  ζπληειεζηήο πνπ αθνξά ην είδνο ηεο επεμεξγαζίαο, ν νπνίνο παίξλεη ηηο 

αθόινπζεο ηηκέο : 

ζ =   0,80 όηαλ πξόθεηηαη γηα εγθαηάζηαζε ζηελ νπνία ππεξηζρύνπλ νη 

θπζηθέο κέζνδνη επεμεξγαζίαο ή ππάξρεη ηαύηηζε ησλ εγθαηαζηάζεσλ 

αεξηζκνύ θαη θαζίδεζεο, ελώ παξάιιεια απνπζηάδεη ε γξακκή 

επεμεξγαζίαο ηεο ηιύνο. 

ζ =  1,25 όηαλ πξόθεηηαη γηα εγθαηάζηαζε ζηελ νπνία δελ απαηηείηαη 

εγθαηάζηαζε ρώλεπζεο ηεο ηιύνο. 

ζ =  1,70 όηαλ πξόθεηηαη γηα εγθαηάζηαζε ζηελ νπνία απαηηείηαη 

εγθαηάζηαζε ρώλεπζεο ηεο ηιύνο. 

ξ :  ζπληειεζηήο πξόζζεηεο δπζρέξεηαο, όπσο ελδεηθηηθά αιιά όρη 

πεξηνξηζηηθά ε απαίηεζε θάιπςεο δεμακελώλ, ζηέγαζεο κνλάδαο 

εζράξσζεο ή/θαη εμάκκσζεο ζε θηίξην θιπ, ν νπνίνο παίξλεη ηηο αθόινπζεο 

ηηκέο : 

ξ =  1,00 όηαλ δελ απαηηείηαη ε θάιπςε ησλ δεμακελώλ, νύηε ηεο κνλάδαο 

εζράξσζεο ή/θαη εμάκκσζεο, κε νπνηνδήπνηε πιηθό.  

ξ =  1,15 ζε θάζε άιιε πεξίπησζε. 

θ :  ζπληειεζηήο απαίηεζεο ηξηηνβάζκηαο επεμεξγαζίαο, όπσο ελδεηθηηθά αιιά 

όρη πεξηνξηζηηθά, ε απαίηεζε δεμακελήο ή δηάηαμεο κεηά αεξηζκνύ, θαη ε 

εγθαηάζηαζε κείσζεο θνξηίνπ κε θίιηξαλζε ή άιιε κέζνδν, πνπ παίξλεη 

ηηο αθόινπζεο ηηκέο : 

θ = 1,00 όηαλ δελ απαηηείηαη ηξηηνβάζκηα επεμεξγαζία 

θ = 1,15 όηαλ απαηηείηαη ηξηηνβάζκηα επεμεξγαζία  

 

Ζ εληαία ηηκή πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο γηα ηε ζύληαμε κειεηώλ δηαξξπζκίζεσλ 

ή πξνζζεθώλ κε νπνηαδήπνηε έλλνηα, ππνινγίδεηαη πξνζαπμεκέλε θαηά 25% 

ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο πνπ αληηζηνηρεί ζε απηή θαζ’ απηή ηελ κειέηε, 

όξνο ν νπνίνο ηζρύεη ζηελ πεξίπησζε απηήλ. 

 

Ζ παξνύζα πδξαπιηθή κειέηε (Πξνκειέηε) ησλ ΔΔΛ πξνβιέπεη ηελ 

ηξνπνπνίεζε ηεο πθηζηακέλεο κνλάδαο ησλ δύν γξακκώλ ηνπ αξρηθνύ έξγνπ σο 

εμήο:  

 

Ζ κία γξακκή ζα παξακείλεη σο ζπκβαηηθόο παξαηεηακέλνο αεξηζκόο κε ηελ 

ηξνπνπνίεζε ηεο κεζόδνπ επεμεξγαζίαο ζε ζύζηεκα βηναληηδξαζηήξα 

θηλνπκέλσλ θιηλώλ (Moving Bed Bio Reactor – MBBR) θαη  

 

Ζ δεύηεξε γξακκή λα κεηαηξαπεί ζε ζύζηεκα Βηναληηδξαζηήξα Μεκβξαλώλ 

(Membrane Bio Reactor – MBR)  

 

΢ηελ πξνθεηκέλε πεξίπησζε δειαδή ε κειέηε αθνξά ζε ζρήκα κε η.π. 60.000 

θαηνίθσλ. Με βάζε ηα παξαπάλσ, γηα ηελ πδξαπιηθή κειέηε ησλ ΔΔΛ 
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ρξεζηκνπνηνύληαη νη παξαθάησ ζπληειεζηέο ηνπ ηύπνπ ππνινγηζκνύ ηεο 

ακνηβήο: 

 

β = 230  

ζ = 1,25 

ξ = 1,00 

θ = 1,15 

 

Δπίζεο ζην ΤΓΡ 1.3 (εδ. 1.3.5) νξίδεηαη: Η εληαία ηηκή πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο 

γηα ηελ ζύληαμε κειεηώλ δηαξξπζκίζεωλ ή πξνζζεθώλ κε νπνηαδήπνηε έλλνηα, 

ππνινγίδεηαη πξνζαπμεκέλε θαηά 25% ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο πνπ 

αληηζηνηρεί ζε απηή θαζ΄απηή ηελ κειέηε. 

 

Με βάζε ηα παξαπάλσ ζπληάζζεηαη ν πίλαθαο πνπ αθνινπζεί: 

 

β ΢Η ξ ζ θ 
Ακνηβή πιήξνπο 

κειέηεο 

230 60.000 1 1,25 1,15 243.347,25 

ηθ = 1,260 306.617,53 

Πξνζαύμεζε 25% ιόγσ δηαξξύζκηζεο-πξνζζήθεο πθηζηακέλνπ έξγνπ  76.654,38 

΢ύνολο ΤΓΡ (καθοπιζμόρ καλούμενων οικονομικών θοπέων) 383.271,91 

Πνζνζηό πξνκειέηεο 35%  134.145,17 

Σελική Αμοιβή ΤΓΡ Μελέηηρ (Γαπάνη Μελέηηρ) 134.145,17 

 

 

2.2 Μελέηη Η/Μ Έπγων 

Όπσο αλαθέξεηαη θαη ζηα ινηπά ηεύρε ηνπ δηαγσληζκνύ, ε κειέηε ησλ 

ειεθηξνκεραλνινγηθώλ εξγαζηώλ γηα ηνλ εθζπγρξνληζκό θαη αλαβάζκηζε ηεο 

εγθαηάζηαζεο επεμεξγαζίαο ιπκάησλ κείδνλνο πεξηνρήο Αγξηλίνπ ζα εθηειεζηεί 

ζην ζύλνιό ηεο από ηελ Σερληθή Τπεξεζία ηεο ΓΔΤΑ Αγξηλίνπ ε νπνία 

δηαζέηεη ηα απαηηνύκελα ζηνηρεία θαη έρεη ηελ επαξθή ζηειέρσζε γηα λα θέξεη 

ζε πέξαο ην αληηθείκελν απηό. 

΢ύκθσλα κε ηα αλσηέξσ, ζα απαηηεζεί ρξόλνο απαζρόιεζεο κειεηεηώλ γηα ηνλ 

ζπληνληζκό ηεο κειέηεο ησλ ειεθηξνκεραλνινγηθώλ εξγαζηώλ θαη ηεο 

ρεκηθνηερληθήο κειέηεο κε ηελ πιήξε κειέηε. Ο ηξόπνο ππνινγηζκνύ ηεο 

ακνηβήο, απηή ζα πξνεθηηκεζεί παξαθάησ κε βάζε άξζξν ΓΔΝ 4 ηνπ 

θαλνληζκνύ, δειαδή αλάινγα κε ην ρξόλν απαζρόιεζεο κειεηεηή θαη ζε 

ζπλάξηεζε κε ηα έηε εκπεηξίαο ηνπ. 

Με βάζε ηα παξαπάλσ ζπληάζζεηαη ν πίλαθαο πνπ αθνινπζεί: 
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Για ηην καηηγοπία 09 (Η/Μ) 

 

ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ Ζκέξεο ΔΤΡΩ/ εκ ηθ ΑΜΟΗΒΖ 

Μεραληθόο Ζ-Μ 10εηνπο 

έσο 20εηνύο εκπεηξίαο 
60 450 1,26 34.020,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΑΜΟΗΒΖ΢ Ζ-Μ 34.020,00 

 

 

Για ηην καηηγοπία 18 (Υ/Μ) 

 

Γηα ηελ θαηεγνξία ησλ Υ/Μ Μειεηώλ ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή δίδεηαη ζηνλ 

παξαθάησ πίλαθα. 

 

ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ Ζκέξεο ΔΤΡΩ/ εκ ηθ ΑΜΟΗΒΖ 

Μεραληθόο Υ-Μ 10εηνπο 

έσο 20εηνύο εκπεηξίαο 
20 450 1,26 11.340,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΑΜΟΗΒΖ΢ Υ-Μ 11.340,00 

 

 

3. Μελέηερ Ξήπανζηρ Ιλύορ ηων ΔΔΛ 

 

Πξόθεηηαη γηα ηε κειέηε ζεξκηθήο μήξαλζεο ηεο αθπδαησκέλεο ηιύνο πνπ 

παξάγεηαη κεηά ηελ πάρπλζε θαη αθπδάησζε ζηε κνλάδα. Ζ δηαδηθαζία 

μήξαλζεο πξνβιέπεηαη λα γίλεηαη κε θαύζηκε ύιε ηε βηνκάδα θαη εηδηθόηεξα, 

θπξίσο κε ηνλ ειαηνππξήλα ηεο επξύηεξεο πεξηνρήο. Με ηνλ ηξόπν απηό 

επηηπγράλεηαη εμαηξεηηθή αεηθνξία εθόζνλ αθελόο ρξεζηκνπνηνύληαη θπζηθνί 

αλαλεώζηκνη πόξνη (ειαηνππξήλαο) θαη αθεηέξνπ δεκηνπξγείηαη ε πξνϋπόζεζε 

επαλαρξεζηκνπνίεζεο γηα αξδεπηηθή ρξήζε (σο ιηπάζκαηνο) ή γηα θαύζηκε ύιε 

ηνπ ζηεξενύ ππνιείκκαηνο ηεο ηιύνο κεηά ηελ μήξαλζε. 

 

Με ην δεδνκέλν όηη ζηνλ θαλνληζκό κειεηώλ δελ ππάξρεη ν νπνηνζδήπνηε 

ηξόπνο ππνινγηζκνύ ηεο ακνηβήο, απηή ζα πξνεθηηκεζεί παξαθάησ κε βάζε 

άξζξν ΓΔΝ 4 ηνπ θαλνληζκνύ, δειαδή αλάινγα κε ην ρξόλν απαζρόιεζεο 

κειεηεηή θαη ζε ζπλάξηεζε κε ηα έηε εκπεηξίαο ηνπ. 

 

Ζ εθηίκεζε ηνπ πηζαλνύ ρξόλνπ απαζρόιεζεο έγηλε κε βάζε εθηηκήζεηο από 

αληίζηνηρεο κειέηεο έξγσλ μήξαλζεο ηιύνο πνπ εθπνλήζεθαλ από άιιεο 

Γεκνηηθέο Δπηρεηξήζεηο ζε ζπλδπαζκό κε ηηο δηθέο καο εθηηκήζεηο από ηελ 

ππεξ20εηή ιεηηνπξγία ηνπ έξγνπ ησλ ΔΔΛ θαη ησλ ζπλζεθώλ δηαρείξηζεο ηεο 

αθπδαησκέλεο ηιύνο πνπ παξάγεηαη ζην έξγν. 

 

Άιισζηε, εθόζνλ ν δηαγσληζκόο γηα ηε κειέηε ζα ηεζεί ζε δεκόζην αλνηρηό 

δηαγσληζκό κε ειεύζεξεο εθπηώζεηο πξνζθνξάο, νπόηε ε ηειηθή ακνηβή ζα 

δηακνξθσζεί από ηελ πξνζθνξά ηνπ κεηνδόηε. 

΢ηε ζπλέρεηα δίδεηαη ε πξνεθηίκεζε ησλ ακνηβώλ γηα ηηο θαηεγνξίεο 13, 09 θαη 

18. 
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Για ηην καηηγοπία 13 (ΤΓΡ) 

 

Γηα ηελ θαηεγνξία ησλ Τδξαπιηθώλ Μειεηώλ ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή δίδεηαη 

ζηνλ παξαθάησ πίλαθα. 

 

ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ Ζκέξεο 
ΔΤΡΩ/ 

εκ 
ηθ ΑΜΟΗΒΖ 

Μεραληθόο ΤΓΡ 10εηνπο 

έσο 20εηνύο εκπεηξίαο 
80 450 1,26 45.360,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΑΜΟΗΒΖ΢ ΤΓΡ 45.360,00 

 

 

Για ηην καηηγοπία 09 (Η/Μ) 

 

ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ Ζκέξεο ΔΤΡΩ/ εκ ηθ ΑΜΟΗΒΖ 

Μεραληθόο Ζ-Μ 10εηνπο 

έσο 20εηνύο εκπεηξίαο 
120 450 1,26 68.040,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΑΜΟΗΒΖ΢ Ζ-Μ 68.040,00 

 

 

Για ηην καηηγοπία 18 (Υ/Μ) 

 

Γηα ηελ θαηεγνξία ησλ Υ/Μ Μειεηώλ ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή δίδεηαη ζηνλ 

παξαθάησ πίλαθα. 

 

ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ Ζκέξεο ΔΤΡΩ/ εκ ηθ ΑΜΟΗΒΖ 

Μεραληθόο Υ-Μ 10εηνπο 

έσο 20εηνύο εκπεηξίαο 
100 450 1,26 56.700,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΑΜΟΗΒΖ΢ Υ-Μ 56.700,00 
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4. Πεπιβαλλονηικέρ Μελέηερ 

 

Ο ππνινγηζκόο ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο γίλεηαη θαηά ην άξζξν ΓΔΝ 4, 

δειαδή αλάινγα κε ην ρξόλν απαζρόιεζεο κειεηεηή θαη ζε ζπλάξηεζε κε ηα 

έηε εκπεηξίαο ηνπ. 

 

Γηεπθξηλίδεηαη όηη ν παξαθάησ ππνινγηζκόο ηεο ακνηβήο αθνξά εηδηθά ηε 

κνλάδα επεμεξγαζίαο ιπκάησλ θαη ηε κνλάδα μήξαλζεο ηεο ηιύνο ελώ γηα ηα 

δίθηπα έρεη ππνινγηζηεί ζην Κεθ. Η. 

 

Ο ππνινγηζκόο ηεο ακνηβή γηα ηελ εθπόλεζε ηεο ΜΠΔ θαίλεηαη ζηνλ πίλαθα 

πνπ αθνινπζεί. 

 

ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ Ζκέξεο ΔΤΡΩ/ εκ ηθ ΑΜΟΗΒΖ 

Πεξηβαληνιόγνο άλσ ηεο 

20εηνύο εκπεηξίαο 
10 600 1,26 7.560,00 

Πεξηβαληνιόγνο έσο 10εηνύο 

εκπεηξίαο 
30 300 1,26 11.340,00 

΢ΤΝΟΛΟ 18.900,00 

 

 

5. Αμοιβή Σεςσών Γημοππάηηζηρ και ΦΑΤ-΢ΑΤ για ηην ΔΔΛ και ηη 

Μονάδα Ιλύορ 

 

Σα ΣΓ θαη ΦΑΤ-΢ΑΤ ζα ζπληαρηνύλ από ηε ΓΔΤΑ Αγξηλίνπ θαη από 

εμσηεξηθνύο ζπλεξγάηεο αλάινγα κε ηηο ηζρύνπζεο δηαηάμεηο ηελ πεξίνδν ηνπ 

δηαγσληζκνύ. 

 

 

6. Λειηοςπγικόρ ΢σεδιαζμόρ 

 

Ζ ακνηβή γηα ην ιεηηνπξγηθό ζρεδηαζκό είλαη ην 5% ησλ ακνηβώλ ησλ κειεηώλ 

γηα ηηο ησλ ΔΔΛ θαη γηα ηε κειέηε ζεξκηθήο μήξαλζεο ηεο αθπδαησκέλεο ηιύνο 

θαη παξαηίζεηαη ζηνλ παξαθάησ πίλαθα. 

 

Δίδνο Ακνηβήο Ακνηβή β Ακνηβή Λ. ΢. 

ΔΔΛ - ΤΓΡΑΤΛΗΚΑ 179.505,00 0,05 8.975,25 

ΔΔΛ - Ζ/Μ θαη Υ/Μ 170.100,00 0,05 8.505,00 

΢ύλνιν ΟΛΗΚΖ 17.480,25 
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7. Αμοιβή για Τπολογιζμό Καλούμενων Οικονομικών Φοπέων 

 

ΓΙΑ ΚΑΘΟΡΙ΢ΜΟ ΚΑΛΟΤΜΔΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΔΩΝ 

ΤΓΡΑΤΛΙΚΔ΢ ΜΔΛΔΣΔ΢ Αμοιβή 

Αγσγόο από Α/΢ Πόιεο ζε ΔΔΛ 134.628,78 

ΔΔΛ ΤΓΡ - Μεηαηξνπή ζπζηήκαηνο ζε ζπλδπαζκό MBR θαη ΜΒΒR 383.271,91 

Ξήξαλζε Ηιύνο - ΤΓΡ 45.360,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ ΤΓΡ 563.260,69 

ΜΔΛΔΣΔ΢ Η-Μ Αμοιβή 

ΔΔΛ ΤΓΡ - Μεηαηξνπή ζπζηήκαηνο ζε ζπλδπαζκό MBR θαη ΜΒΒR 34.020,00 

Ξήξαλζε Ηιύνο - Ζ-Μ 68.040,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ Ζ-Μ 102.060,00 

ΜΔΛΔΣΔ΢ Υ-Μ Αμοιβή 

ΔΔΛ ΤΓΡ - Μεηαηξνπή ζπζηήκαηνο ζε ζπλδπαζκό MBR θαη ΜΒΒR 11.340,00 

Ξήξαλζε Ηιύνο - Υ/Μ 56.700,00 

Λεηηνπξγηθόο ζρεδηαζκόο   17.480,25 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ Υ-Μ 85.520,25 

ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΔ΢ ΜΔΛΔΣΔ΢ Αμοιβή 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΠΔ 18.900,00 
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8. Γαπάνη για ηην Αμοιβή Μελέηηρ (Π/Τ) 

 

ΠΡΟΔΚΣΙΜΩΜΔΝΔ΢ ΑΜΟΙΒΔ΢ (ΓΑΠΑΝΗ ΜΔΛΔΣΗ΢ ΔΔΛ) 

ΤΓΡΑΤΛΙΚΔ΢ ΜΔΛΔΣΔ΢ Αμοιβή 

Αγσγόο από Α/΢ Πόιεο ζε ΔΔΛ 40.388,63 

ΔΔΛ ΤΓΡ - Μεηαηξνπή ζπζηήκαηνο ζε ζπλδπαζκό MBR θαη ΜΒΒΡ 134.145,17 

Ξήξαλζε Ηιύνο - ΤΓΡ 45.360,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ ΤΓΡ 219.893,80 

ΜΔΛΔΣΔ΢ Η-Μ Αμοιβή 

ΔΔΛ ΤΓΡ - Μεηαηξνπή ζπζηήκαηνο ζε ζπλδπαζκό MBR θαη ΜΒΒΡ 34.020,00 

Ξήξαλζε Ηιύνο - Ζ-Μ 68.040,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ Ζ-Μ 102.060,00 

ΜΔΛΔΣΔ΢ Υ-Μ Αμοιβή 

ΔΔΛ ΤΓΡ - Μεηαηξνπή ζπζηήκαηνο ζε ζπλδπαζκό MBR θαη ΜΒΒΡ 11.340,00 

Ξήξαλζε Ηιύνο - Υ/Μ 56.700,00 

Λεηηνπξγηθόο ζρεδηαζκόο  17.480,25 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ Υ-Μ 85.520,25 

ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΔ΢ ΜΔΛΔΣΔ΢  

΢ύλνιν ΜΠΔ 18.900,00 
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9. Πίνακαρ ΢ςνολικήρ Γαπάνηρ για Αμοιβή μελέηηρ Δκζςγσπονιζμού και 

Αναβάθμιζηρ ΒΙΟΚΑ και Αποσεηεςηικού Γικηύος 

 

Καηεγνξία Ακνηβή 

Μειέηε Τδξαπιηθώλ Έξγσλ 219.893,80 

Μειέηε Ζ/Μ Έξγσλ 102.060,00 

Υεκηθνηερληθή Μειέηε 85.520,25 

Πεξηβαιινληηθή Μειέηε 18.900,00 

΢ςνολική Γαπάνη Καηηγοπιών 426.374,05 
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ΙΙ. ΜΔΛΔΣΗ ΔΡΓΩΝ ΤΓΡΟΓΟΣΗ΢Η΢ ΚΤΡΙΩΝ ΑΓΩΓΩΝ 

Δ΢ΩΣΔΡΙΚΟΤ ΓΙΚΣΤΟΤ ΤΓΡΔΤ΢Η΢ ΑΓΡΙΝΙΟΤ, ΑΓΩΓΟΤ 

ΜΔΣΑΦΟΡΑ΢ ΤΓΑΣΟ΢ Ν. ΣΡΙΥΩΝΙΓΑ΢ ΚΑΙ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙ΢Η΢ ΓΙΤΛΙ΢ΣΗΡΙΟΤ ΤΓΑΣΟ΢ ΝΟΣΙΑ΢ 

ΣΡΙΥΩΝΙΓΑ΢. 
 

 

1. Μελέηη Τδπαςλικών Έπγων  

 

Αληηθείκελν εξγαζηώλ 

 

΢ην εδάθην απηό ππνινγίδεηαη ε ακνηβή ησλ πδξαπιηθώλ κειεηώλ θαη 

εηδηθόηεξα γηα ηηο αληίζηνηρεο κειέηεο ησλ θεληξηθώλ αγσγώλ ηνπ εζσηεξηθνύ 

δηθηύνπ ύδξεπζεο ηεο πόιεο ηνπ Αγξηλίνπ, ηνπ αγσγνύ κεηαθνξάο ηνπ λεξνύ 

ζηνπο νηθηζκνύο ηεο Νόηηαο Σξηρσλίδαο ζπκπεξηιακβαλνκέλσλ θαη ησλ 

πηζαλώλ αληιηνζηαζίσλ θαη ηεο αλαβάζκηζεο ηνπ δηπιηζηεξίνπ ηεο Νόηηαο 

Σξηρσλίδαο.  

 

1.1 Μελέηη εζωηεπικού δικηύος ύδπεςζηρ 

Ζ εληαία ηηκή πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο (Α) γηα ηελ εθπόλεζε κειέηεο 

εζσηεξηθνύ δηθηύνπ ύδξεπζεο ππνινγίδεηαη ζπλαξηήζεη ηεο κειεηώκελεο 

έθηαζεο βάζεη ηνπ ηύπνπ: 

 

Α = 5500 • F 
2/3 

• β • ηθ ,  

 

Όπνπ: F ε πδξεπόκελε έθηαζε ζε εθηάξηα 

 

 β ΢πληειεζηήο εμαξηώκελνο από ηνλ πιεζπζκό ζρεδηαζκνύ ηεο 

πδξεπόκελε έθηαζεο σο εμήο:  

 γηα νηθηζκνύο κε πιεζπζκό ≤3.000 β = 0,75  

γηα νηθηζκνύο κε πιεζπζκό =5.000  β = 0,80  

γηα νηθηζκνύο κε πιεζπζκό =10.000 β = 0,85  

γηα νηθηζκνύο κε πιεζπζκό =20.000 β = 0,90  

γηα νηθηζκνύο κε πιεζπζκό =50.000  β = 0,95  

γηα νηθηζκνύο κε πιεζπζκό ≥100.000 β = 1,00  

 

Γηα ελδηάκεζεο ηηκέο πιεζπζκνύ ζρεδηαζκνύ, ν ζπληειεζηήο β ππνινγίδεηαη κε 

γξακκηθή παξεκβνιή.  

 

Γηα πεξηνρέο γηα ηηο νπνίεο δελ ππάξρεη Ρπκνηνκηθό ΢ρέδην, ε εληαία ηηκή 

πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο εζσηεξηθνύ δηθηύνπ ύδξεπζεο κπνξεί λα ππνινγίδεηαη 

κε ζπλδπαζκό ηεο παξνύζαο παξαγξάθνπ θαη ηεο παξαγξάθνπ 5.2 ηνπ ζρεηηθνύ 

θαλνληζκνύ: 
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΢ε πεξίπησζε πνπ ε ζπλνιηθά πδξεπόκελε έθηαζε δηαρσξίδεηαη ζε επηκέξνπο 

εθηάζεηο κε δηαθνξεηηθή κεηαμύ ηνπο δόκεζε - ρξήζε, ε ζπλνιηθή 

πξνεθηηκώκελε ακνηβή πξνθύπηεη σο άζξνηζκα ησλ επηκέξνπο πξνεθηηκώκελσλ 

ακνηβώλ ησλ επηκέξνπο εθηάζεσλ, όπσο απηέο πξνθύπηνπλ θαηά ηα αλσηέξσ.  

 

Δθόζνλ ηκήκα ηνπ δηθηύνπ δηέξρεηαη πςνκεηξηθά θάησ από ηε ζηάζκε ππόγεηνπ 

πδξνθνξέα ηόηε ε ακνηβή Α πξνζαπμάλεηαη θαηά (3000+0,20•L) • ηθ, όπνπ L ην 

ζπλνιηθό κήθνο ηνπ ππόςε δηθηύνπ ζε κέηξα, γηα ηελ θάιπςε ησλ απαξαίηεησλ 

κειεηώλ αληηζηήξημεο, ειέγρνπ πδάησλ, θ.ιπ. Σν πξνο κειέηε αληηθείκελν 

αθνξά ζηνπο θεληξηθνύο αγσγνύο ηνπ εζσηεξηθνύ δηθηύνπ ηεο πόιεο ηνπ 

Αγξηλίνπ, κε βάζε ηα ζηνηρεία πνπ παξνπζηάδνληαη ζηνλ παξαθάησ πίλαθα: 
 

νηθηζκόο 
Πιεζ. απνγξ. 

2011 

ζπλνιηθόο 

πιεζπζκόο αηρκήο 
Έθηαζε (ha) 

Αγξίλην 62.639 80.000 925 

 

΢ηελ πξνθεηκέλε πεξίπησζε πξνβιέπεηαη ε κειέηε ησλ θύξησλ αγσγώλ ηνπ 

εζσηεξηθνύ δηθηύνπ, δειαδή κόλν ηνπ βαζηθνύ θπθινθνξηαθνύ πδξεπηηθνύ 

ζπζηήκαηνο πνπ θαζνξίδεη θαη ηηο δώλεο ηεο πόιεο ηνπ Αγξηλίνπ ζε θάζε 

Πξνκειέηεο, ώζηε λα ππάξρεη ζηε ΓΔΤΑ ε βαζηθή απαξαίηεηε ππνδνκή γηα ηε 

ζηαδηαθή νινθιήξσζε αλά δώλε ησλ κειεηώλ θαηαζθεπήο ησλ πιήξσλ δηθηύσλ 

ζε θάζε δώλε θαη αλάινγα κε ηηο πξνηεξαηόηεηεο. Σν πνζνζηό ηεο έθηαζεο πνπ 

αληηζηνηρεί ζηνπο Κύξηνπο Αγσγνύο είλαη 15% 

 

Τπνινγηζκόο Ακνηβήο Αγσγώλ Δζσηεξηθώλ δηθηύσλ 

 

Ο ππνινγηζκόο ησλ ακνηβώλ κειέηεο ύδξεπζεο ηoπ εζσηεξηθνύ δηθηύνπ ηεο 

πόιεο ηνπ Αγξηλίνπ, έγηλε κε βάζε ηηο παξαδνρέο πνπ πξνεγήζεθαλ θαη 

θαίλεηαη ζηνλ παξαθάησ πίλαθα. 
 

Π
ι
ε

ζ
π
ζ

κ
ό
ο 

 

Α
ηρ

κ
ή

ο 

Έ
θ

ηα
ζ

ε
  

(F
 ζ

ε 
h
a)

 ζπληειεζηέο ππνινγηζκνύ 

Ακνηβή (€) 
F^(2/3) β ηθ 

80.000 945,00 96,30 0,98 1,26 654.011,82 

Ακνηβή γηα Τπνινγηζκό ηεο ηάμεο ησλ  654.011,82 

Πνζνζηό ακνηβήο Πξνκειέηεο Κεληξηθώλ Αγσγώλ 15% ηνπ 

ζπλνιηθνύ εζσηεξηθνύ δηθηύνπ 
98.101,77 

Αμοιβή Ππομελέηηρ 35% (Αμοιβή Μελέηηρ) 34.335,62 
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1.2 Μελέηη αγωγού εξωηεπικού ςδπαγωγείος ύδπεςζηρ 

Ζ εληαία ηηκή πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο γηα ηελ εθπόλεζε κειέηεο αγσγνύ 

εμσηεξηθνύ πδξαγσγείνπ ύδξεπζεο ππνινγίδεηαη ζπλαξηήζεη ηνπ κήθνπο ηνπ 

αγσγνύ θαη ηεο εζσηεξηθήο δηακέηξνπ κε βάζε ηνλ ηύπν: 

Α= (8•D 
1/2

 +β / L 
1/3

) • L • ηκ 

όπνπ L ην κήθνο ηνπ αγσγνύ κεηαθνξάο ζε κέηξα,  

D ε δηάκεηξνο ηνπ αγσγνύ ζε κέηξα θαη  

β ζπληειεζηήο σο εμήο: 

 γηα αγσγό δηακέηξνπ ≤ D150ριζ β=30 

 γηα αγσγό δηακέηξνπ D250 ριζ β=40 

 γηα αγσγό δηακέηξνπ D500 ριζ β=75 

 γηα αγσγό δηακέηξνπ D900 ριζ β=250 

 γηα αγσγό δηακέηξνπ D1200 ριζ β=400 

 γηα αγσγό δηακέηξνπ D1500 ριζ  β=600 

 γηα αγσγό δηακέηξνπ  D2000 ριζ β=800 

 

Γηα ελδηάκεζεο δηακέηξνπο ν ζπληειεζηήο β ππνινγίδεηαη κε γξακκηθή 

παξεκβνιή. 

 

΢ε πεξίπησζε πνιιαπιώλ αγσγώλ ηδίαο δηακέηξνπ, ε ακνηβή ππνινγίδεηαη σο 

αλσηέξσ γηα έλαλ αγσγό θαη πξνζαπμάλεηαη θαηά 30% γηα θάζε επηπιένλ 

αγσγό. 

 

Πξνθεηκέλνπ γηα αγσγό κε επηκέξνπο ηκήκαηα δηαθνξεηηθώλ δηακέηξσλ Α = 

΢Ai, όπνπ Ai = (8Di
1/2

+βi/Li 
1/3

)Li. 

 

Δθόζνλ ηκήκα ηνπ αγσγνύ δηέξρεηαη πςνκεηξηθά θάησ από ηελ ζηάζκε 

ππόγεηνπ πδξνθνξέα, ηόηε ε ακνηβή Α πξνζαπμάλεηαη θαηά (3000+0,20 • L) • 

ηθ, όπνπ L ην ζπλνιηθό κήθνο ηνπ ππόςε αγσγνύ ζε κέηξα, γηα ηελ θάιπςε ησλ 

απαξαίηεησλ κειεηώλ αληηζηήξημεο, ειέγρνπ πδάησλ, θ.ιπ. 

 

Ζ εθηίκεζε ηεο ακνηβήο ηεο κειέηεο έγηλε κε βάζε ηηο παξαδνρέο πνπ 

πξνεγήζεθαλ θαη θαίλεηαη ζηνλ πίλαθα πνπ αθνινπζεί. 
 

D (κ) L (κ) β ηθ Ακνηβή  

0,40 2.500,00 61 1,26 30.095,61 

0,35 1.500,00 54 1,26 17.860,88 

0,25 3.000,00 40 1,26 25.603,62 

΢ΤΝΟΛΟ (γηα ακνηβή πηπρίσλ) 73.560,11 

Πνζνζηό Οξηζηηθήο Μειέηεο 50% 36.780,06 
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1.3 Μελέηη διςλιζηηπίος νεπού 

Ζ εληαία ηηκή πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο (Α) γηα ηελ εθπόλεζε κειέηεο έξγσλ 

πιήξνπο εγθαηαζηάζεσο επεμεξγαζίαο λεξνύ, ε νπνία πεξηιακβάλεη : 

 

  ζρεδηαζκό θαη δηαζηαζηνιόγεζε ηνπ ζπλόινπ ησλ έξγσλ πνπ αθνξνύλ ηελ 

γξακκή λεξνύ, όπσο ελδεηθηηθά αιιά όρη πεξηνξηζηηθά ηα έξγα εηζόδνπ, 

πξνεπεμεξγαζίαο, κέηξεζεο θαη κεξηζκνύ παξνρήο ζε νπνηνδήπνηε ζηάδην 

επεμεξγαζίαο ηεο γξακκήο λεξνύ, εγθαηαζηάζεηο δηόξζσζεο ph (δεμακελή 

ή θηίξην) αλ απαηηείηαη, δεμακελώλ ηαρείαο αλάκημεο, δεμακελώλ 

θξνθίδσζεο, δεμακελώλ δηύιηζεο κε άκκν, δεμακελώλ απνζήθεπζεο, 

δεμακελώλ ηειηθήο απνιύκαλζεο αλεμάξηεηα από ην είδνο ηεο 

απνιύκαλζεο πνπ ζα επηιεγεί θαη έξγα εμόδνπ, 

  ζρεδηαζκό θαη δηαζηαζηνιόγεζε ησλ έξγσλ πνπ αθνξνύλ ηελ γξακκή 

ηιύνο θαη ηε γξακκή ηνπ λεξνύ έθπιπζεο, 

 κειέηε ησλ πάζεο θύζεσο βνεζεηηθώλ έξγσλ εμππεξέηεζεο ηεο 

εγθαηάζηαζεο, πιελ ηνπ ειεθηξνκεραλνινγηθνύ ή ινηπνύ εμνπιηζκνύ, 

 

ππνινγίδεηαη ζπλαξηήζεη ηεο δπλακηθόηεηαο ηεο εγθαηάζηαζεο (ηζνδύλακν 

πιεζπζκό) βάζεη ηνπ ηύπνπ: 

 

Α = β • ΢Ιi 
0,60

 • ζ • π • κ • ηκ 

όπνπ:  

΢Ηi = Η + ΢Κi 

Η :  ν ηζνδύλακνο πιεζπζκόο πνπ πξνβιέπεηαη λα εμππεξεηεζεί από ηελ 

εγθαηάζηαζε θαηά ηελ ρξνληθή πεξίνδν ηεο κέγηζηεο αηρκήο.  

Κ:  Ο αλεγκέλνο πιεζπζκόο πνπ αληηζηνηρεί ζε κνλάδεο καδηθήο δήηεζεο 

λεξνύ πνπ δελ ζπλδένληαη γξακκηθά κε πιεζπζκό, θαη πξνβιέπεηαη λα 

εμππεξεηεζνύλ από ηελ κειεηώκελε εγθαηάζηαζε. Ο αλεγκέλνο 

πιεζπζκόο Κ ζα ππνινγίδεηαη σο εμήο : 

K =   Q / 0,200 όπνπ : 

 Q, ε κέζε εκεξήζηα παξνρή δήηεζεο λεξνύ ηεο ππόςε κνλάδαο, ζε θ.κ./εκέξα. 

Λακβάλεηαη Q = 0 κ
3
/εκ 

΢Κi: To άζξνηζκα ησλ επηκέξνπο αλεγκέλσλ πιεζπζκώλ, όισλ ησλ επηκέξνπο  

κνλάδσλ καδηθήο δήηεζεο λεξνύ (΢Κ=0) 

β :  ζπληειεζηήο πνπ αθνξά ην κέγεζνο ηεο εγθαηάζηαζεο, ν νπνίνο παίξλεη ηηο 

αθόινπζεο ηηκέο : 

β = 275 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό ≤10.000 

β = 240 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό =40.000 

β = 210 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό =100.000 

β = 175 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό =500.000 

β = 140 , γηα εγθαηαζηάζεηο κε ηζνδύλακν πιεζπζκό ≥1.000.000 

 

Γηα ελδηάκεζεο ηηκέο πιεζπζκνύ ζρεδηαζκνύ, ν ζπληειεζηήο β ππνινγίδεηαη κε 

γξακκηθή παξεκβνιή.  
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ζ : ζπληειεζηήο πνπ αθνξά ην είδνο ηεο επεμεξγαζίαο, ν νπνίνο παίξλεη 

ηηο αθόινπζεο ηηκέο : 

ζ =   0,80 όηαλ πξόθεηηαη γηα εγθαηάζηαζε ηαρπδηπιηζηεξίνπ (θίιηξα ππό 

πίεζε), κηθξήο ή κέζεο δπλακηθόηεηαο. 

ζ =  1,10 όηαλ πξόθεηηαη γηα εγθαηάζηαζε ηαρπδηπιηζηεξίνπ (θίιηξα ππό 

πίεζε), κεγάιεο, άλσ ησλ 5.000 θ.κ. αλά εκέξα. 

ζ =  1,70 όηαλ πξόθεηηαη γηα εγθαηάζηαζε βξαδπδηπιηζηεξίνπ. 

ξ :  ζπληειεζηήο πξόζζεηεο δπζρέξεηαο, όπσο ελδεηθηηθά αιιά όρη 

πεξηνξηζηηθά ε απαίηεζε θάιπςεο ησλ δεμακελώλ ηαρείαο αλάκημεο, 

θξνθίδσζεο, θαζίδεζεο θαη δηύιηζεο, ιόγσ ηδηαίηεξα ρακειώλ ή ηδηαίηεξα 

πςειώλ ζεξκνθξαζηώλ, ν νπνίνο παίξλεη ηηο αθόινπζεο ηηκέο :  

ξ =  1,00 όηαλ δελ απαηηείηαη ε θάιπςε ησλ δεμακελώλ.  

ξ =  1,15 όηαλ απαηηείηαη ε θάιπςε ησλ δεμακελώλ κε νπνηνδήπνηε πιηθό.  

θ :  ζπληειεζηήο απαίηεζεο πξόζζεησλ έξγσλ, όπσο ελδεηθηηθά αιιά όρη 

πεξηνξηζηηθά ε πξνζζήθε δηάηαμεο πεξαηηέξσ επεμεξγαζίαο, κείσζεο 

θνξηίνπ ιόγσ θαθήο πνηόηεηαο λεξνύ, ν νπνίνο παίξλεη ηηο αθόινπζεο 

ηηκέο: 

θ = 1,00 όηαλ δελ απαηηνύληαη πξόζζεηα έξγα. 

θ = 1,15 όηαλ απαηηείηαη ηδηαίηεξνο ηύπνο δεμακελώλ θαζίδεζεο, πέξαλ ηεο 

ζηαηηθήο δεμακελήο θαη παξάιιεια απαηηείηαη πεξαηηέξσ 

επεμεξγαζία κείσζεο θνξηίνπ.  

 

΢ε πεξίπησζε πνπ απαηηνύληαη εηδηθέο ζεκειηώζεηο ε ζπλνιηθή ακνηβή 

πξνζαπμάλεηαη θαηά 15%.  

 

Οη ηηκέο ησλ ζπληειεζηώλ θαη ν ππνινγηζκόο ηεο ακνηβήο θαίλεηαη ζηνλ πίλαθα 

πνπ αθνινπζεί 

 

β ΢Η ξ ζ θ 
Ακνηβή πιήξνπο 

κειέηεο 

263,33 20.000 1 1 1 100.257,84 

ηθ = 1,26 126.324,88 

΢ύλνιν ΤΓΡ (ππνινγηζκόο Πηπρίσλ) 126.324,88 

Πνζνζηό Πξνκειέηεο 35% 44.213,71 

Σελική Αμοιβή ΤΓΡ Μελέηηρ 44.213,71 
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2. Μελέηη Η/Μ και Υ/Μ Έπγων ΔΔΝ 

 

2.1 Ηλεκηπομησανολογικά έπγα διςλιζηηπίων νεπού 

Πξόθεηηαη γηα επηινγή εμνπιηζκνύ ζε πθηζηάκελν έξγν θαη επί πθηζηακέλεο πιήξνπο 

πδξαπιηθήο κειέηεο ελώ ην θύξην ηκήκα ησλ επηινγώλ αθνξά ζε έξγα επεμεξγαζίαο 

λεξνύ ήηνη ζε Υ-Μ κειέηε. 

 

Ζ πξνεθηηκώκελε ακνηβή ζε Δπξώ γηα ηηο κειέηεο εξγαζηώλ παξέκβαζεο ζε ηέηνηνπ 

είδνπο έξγα δελ αθνξνύλ ζηελ εθπόλεζε κειέηεο ακεηβόκελεο βάζεη εηδηθώλ 

πξνβιέςεσλ θαη ζπλεπώο ππνινγίδεηαη αλάινγα κε ην ρξόλν απαζρόιεζεο αλά εκέξα 

ή θιάζκα εκέξαο σο εμήο. 

 

α. Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο κέρξη 10 έηε: 300*ηθ 

β. Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο από 10 έσο 20 έηε: 450*ηθ 

γ. Γηα επηζηήκνλα εκπεηξίαο κεγαιύηεξεο ησλ 20 εηώλ: 600*ηθ,  

όπνπ ηθ είλαη ν ζπληειεζηήο ηνπ άξζξνπ ΓΔΝ 3. 

 

Γηα ηε ζπγθεθξηκέλε πεξίπησζε ε ακνηβή Ζ/Μ κειέηεο θαίλεηαη ζηνλ παξαθάησ 

πίλαθα. 

 

ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ Ζκέξεο ΔΤΡΩ/ εκ ηθ ΑΜΟΗΒΖ 

Μεραληθόο Ζ-Μ 10εηνπο 

έσο 20εηνύο εκπεηξίαο 
10 450 1,26 5.670,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΑΜΟΗΒΖ΢ Ζ-Μ 5.670,00 

 

2.2 Υημικοηεσνική μελέηη ζε έπγα διςλιζηηπίων νεπού 

Με βάζε ηνπ αλσηέξσ ζπιινγηζκνύο, ε ακνηβή Υ-Μ κειέηεο θαίλεηαη ζηνλ πίλαθα 

πνπ αθνινπζεί. 

 

ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ Ζκέξεο 
ΔΤΡΩ/ 

εκ 
ηθ ΑΜΟΗΒΖ 

Μεραληθόο Υ-Μ 10εηνπο έσο 

20εηνύο εκπεηξίαο 
5 450 1,26 2.835,00 

΢ΤΝΟΛΟ 2.835,00 
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3. Σεύση Γημοππάηηζηρ – ΦΑΤ/΢ΑΤ 

 

Σα ΣΓ θαη ηα ΢ΑΤ-ΦΑΤ ζα ζπληαρηνύλ από ηε ΓΔΤΑ Αγξηλίνπ θαη από εμσηεξηθνύο 

ζπλεξγάηεο αλάινγα κε ηηο ηζρύνπζεο δηαηάμεηο ηελ πεξίνδν ηνπ δηαγσληζκνύ. 

 

4. Πίνακαρ αμοιβών για καθοπιζμό καλούμενων οικονομικών θοπέων 

 

ΓΙΑ ΚΑΘΟΡΙ΢ΜΟ ΚΑΛΟΤΜΔΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΔΩΝ 

ΤΓΡΑΤΛΙΚΔ΢ ΜΔΛΔΣΔ΢ Αμοιβή 

Δζσηεξηθό Γίθηπν Πόιεο 654.011,82 

Αγσγνί Τδξνδόηεζεο Σξηρσλίδαο (νινθιήξσζε) 73.560,11 

Δπέθηαζε-Αλαβάζκηζε ΔΔΝ (ΤΓΡ) 126.324,88 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ ΤΓΡ 853.896,81 

ΜΔΛΔΣΔ΢ Η-Μ Αμοιβή 

Δπέθηαζε-Αλαβάζκηζε ΔΔΝ (Ζ-Μ) 5.670,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ Ζ-Μ 5.670,00 

Υ-Μ ΜΔΛΔΣΔ΢ Αμοιβή 

Δπέθηαζε-Αλαβάζκηζε ΔΔΝ (Υ-Μ) 2.835,00 

΢ύλνιν X-M Μειεηώλ 2.835,00 
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5. Πίνακαρ Πποεκηιμώμενων Αμοιβών 

 

ΠΡΟΔΚΣΙΜΩΜΔΝΔ΢ ΑΜΟΙΒΔ΢ 

ΤΓΡΑΤΛΙΚΔ΢ ΜΔΛΔΣΔ΢ Αμοιβή 

Δζσηεξηθό Γίθηπν Πόιεο 34.335,62 

Αγσγνί Τδξνδόηεζεο Σξηρσλίδαο (νινθιήξσζε) 36.780,06 

Δπέθηαζε-Αλαβάζκηζε ΔΔΝ (ΤΓΡ) 44.213,71 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ ΤΓΡ 115.329,39 

ΜΔΛΔΣΔ΢ Η-Μ Αμοιβή 

Δπέθηαζε-Αλαβάζκηζε ΔΔΝ (ΤΓΡ) 5.670,00 

΢ΤΝΟΛΟ ΜΔΛΔΣΩΝ Ζ-Μ 5.670,00 

Υ-Μ ΜΔΛΔΣΔ΢ Αμοιβή 

Δπέθηαζε-Αλαβάζκηζε ΔΔΝ (Υ-Μ) 2.835,00 

΢ύλνιν X-M Μειεηώλ 2.835,00 
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6. Πίνακαρ απαιηούμενηρ δαπάνηρ ςπομελέηηρ έπγων ςδποδόηηζηρ 

 

Καηεγνξία Ακνηβή 

Μειέηε Τδξαπιηθώλ Δξγσλ 115.329,39 

Μειέηε Ζ/Μ Δξγσλ 5.670,00 

Μειέηε Υ-Μ Έξγσλ 2.835,00 

΢ύλνιν Πξνεθηηκώκελεο Ακνηβήο 123.834,39 
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ΙΙΙ. ΢ΤΝΣΑΞΗ ΓΔΝΙΚΟΤ ΢ΥΔΓΙΟΤ YΓΡΔΤ΢Η΢ 

(MASTERPLAN) 
 

1. ΢ύνηαξη Γενικού ΢σεδίος Ύδπεςζηρ (MASTERPLAN)  

 

Αληηθείκελν εξγαζηώλ 

 

΢ην εδάθην απηό ππνινγίδεηαη ε ακνηβή ησλ κειεηώλ γηα ηελ εθπόλεζε ηνπ Γεληθνύ 

΢ρεδίνπ Ύδξεπζεο (MASTERPLAN) ηνπ Γήκνπ Αγξηλίνπ.  

 

Πξνεθηηκώκελε Ακνηβή 

Ο ππνινγηζκόο ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο γίλεηαη θαηά ην άξζξν ΓΔΝ 4, δειαδή 

αλάινγα κε ην ρξόλν απαζρόιεζεο κειεηεηή θαη ζε ζπλάξηεζε κε ηα έηε εκπεηξίαο 

ηνπ. 

Ο ππνινγηζκόο ηεο ακνηβή γηα ηελ εθπόλεζε ηνπ Γεληθνύ ΢ρεδίνπ Ύδξεπζεο 

(MASTERPLAN) ηνπ Γήκνπ Αγξηλίνπ θαίλεηαη ζηνλ πίλαθα πνπ αθνινπζεί. 

 

ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ 

ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΟΤ 

ΔΣΗ 

ΔΜΠΔΙΡΙΑ΢ 

ΣΙΜΗ ΜΟΝΑΓΑ΢ ΑΝΑ ΑΝΘΡΩΠΗΜΔΡΑ ΢Δ ΔΤΡΩ 

Απσική 

ηιμή 

Σιμή με ηκ (1,26) 

(Απιθμηηικώρ) 

Σιμή με ηκ 

(Ολογπάθωρ) 

ΑΣ1 >20 600 756,00 Δπηαθόζηα πελήληα έμη ΔΤΡΩ  

ΑΣ2 10-20 450 567,00 Πεληαθόζηα εμήληα επηά ΔΤΡΩ  

ΑΣ3 <10 300 378,00 Σξηαθόζηα εβδνκήληα νθηώ ΔΤΡΩ  

 

Πξνζδηνξηζκόο πξνζσπηθνύ θαη ρξόλνπ απαζρόιεζεο  

Με βάζε ην θπζηθό αληηθείκελν ηεο ζύκβαζεο, όπσο πεξηγξάθεηαη ζην Φάθειν Έξγνπ, ε 

θαηαλνκή ηνπ ρξόλνπ απαζρόιεζεο αλά θαηεγνξία κειέηεο εθηηκάηαη σο εμήο: 
 

΢ΣΑΓΙΟ / 

ΠΑΡΑΓΟΣΔΟ 
΢ΤΝΟΠΣΙΚΗ ΠΔΡΙΓΡΑΦΗ 

ΑΝΘΡΩΠΟΗΜΔΡΔ΢ ΑΠΑ΢ΥΟΛΗ΢Η΢ 

ΜΔΛΔΣΔ΢ 

ΤΓΡΑΤΛΙΚΩΝ 

ΔΡΓΩΝ – ΚΑΣ. 13 

ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΔ

΢ ΜΔΛΔΣΔ΢ – ΚΑΣ. 

27 

ΗΛΜ ΜΔΛΔΣΔ΢ 

– ΚΑΣ. 09 

Α΄ 

Πεξηγξαθή θαη 

θσδηθνπνίεζε ηζρύνληνο 

ζεζκηθνύ πιαηζίνπ 

ύδξεπζεο 

5 5   

Καηαγξαθή πθηζηάκελσλ 

ππνδνκώλ ύδξεπζεο 
10   5 

Καηαγξαθή πδαηηθνύ 

δπλακηθνύ θαη πνηόηεηάο 

ηνπ 

5 5   

Δθηίκεζε θαηαλάισζεο 

ύδαηνο θαη αλαγθώλ 

λεξνύ ύδξεπζεο 

5     

΢ύνολο Α΄ 25 10 5 
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΢ΣΑΓΙΟ / 

ΠΑΡΑΓΟΣΔΟ 
΢ΤΝΟΠΣΙΚΗ ΠΔΡΙΓΡΑΦΗ 

ΑΝΘΡΩΠΟΗΜΔΡΔ΢ ΑΠΑ΢ΥΟΛΗ΢Η΢ 

ΜΔΛΔΣΔ΢ 

ΤΓΡΑΤΛΙΚΩΝ 

ΔΡΓΩΝ – ΚΑΣ. 13 

ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΔ

΢ ΜΔΛΔΣΔ΢ – ΚΑΣ. 

27 

ΗΛΜ ΜΔΛΔΣΔ΢ 

– ΚΑΣ. 09 

Β΄ 

Γηεξεύλεζε θαη 

ηερληθννηθνλνκηθή 

αμηνιόγεζε 

ελαιιαθηηθώλ ζελαξίσλ 

γηα ηελ αλαβάζκηζε ηνπ 

πδξνδνηηθνύ ζπζηήκαηνο 

15 15 5 

Γηακόξθσζε πξνηάζεσλ, 

θαζνξηζκόο 

απαηηνύκελσλ ελεξγεηώλ-

κειεηώλ-έξγσλ, ηερληθή 

πεξηγξαθή πξνηεηλόκελσλ 

δηαηάμεσλ έξγσλ, 

πξνθαηαξθηηθή 

δηαζηαζηνιόγεζε, 

εθηίκεζε θόζηνπο, 

ρξνλνδηάγξακκα 

πινπνίεζεο 

10 5 5 

Καηάξηηζε πξνγξάκκαηνο 

κέηξσλ πξνζηαζίαο ησλ 

πεγώλ 

πδξνδόηεζεο/ύδξεπζεο ή 

πεγώλ πδξνιεςίαο 

5     

΢ύνολο Β΄ 30 20 10 

Γ΄ 

Κνζηνιόγεζε παξνρήο 

ππεξεζηώλ λεξνύ 

ύδξεπζεο 

5     

΢ύνολο Γ΄ 10 0 0 

Γενικό ΢ύνολο 65 30 15 

 

2. Πίνακαρ απαιηούμενηρ δαπάνηρ μελέηηρ  

 

΢ύκθσλα κε ηηο απαηηήζεηο ηεο πξνο αλάζεζε ζύκβαζεο, όπσο απηέο εθηηκήζεθαλ από ηελ 

Τπεξεζία, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή απηήο κε βάζε ηηο πξνβιεπόκελεο αλζξσπνεκέξεο 

απαζρόιεζεο αλά εηδηθόηεηα, έρεη σο εμήο: 

 
ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ ΜΔΛΔΣΩΝ ΠΛΗΘΟ

΢ 
ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ 

ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΟΤ 
ΑΝΘΡΩΠΟΗΜΔΡΔ΢ 

ΑΠΑ΢ΥΟΛΗ΢Η΢ 
ΣΙΜΗ ΑΜΟΙΒΗ 

(€) 
ΜΔΛΔΣΔ΢ 

ΤΓΡΑΤΛΗΚΩΝ 

ΔΡΓΩΝ – ΚΑΣ. 13 

1 ΑΣ2 65 567,00 36.855,00 

ΠΔΡΗΒΑΛΛΟΝΣΗΚΔ΢ 

ΜΔΛΔΣΔ΢ – ΚΑΣ. 27 
1 ΑΣ3 30 378,00 11.340,00 

ΖΛΜ ΜΔΛΔΣΔ΢ – 

ΚΑΣ. 09 
1 ΑΣ3 15 378,00 5.670,00 

΢ύνολο 53.865,00 

 



 25 
 

ΙV. YΛΟΠΟΙΗ΢Η ΢ΥΔΓΙΟΤ Α΢ΦΑΛΔΙΑ΢ ΝΔΡΟΤ  
 

1. ΢ύνηαξη Γενικού ΢σεδίος Ύδπεςζηρ (MASTERPLAN)  

 

Αληηθείκελν εξγαζηώλ 

΢ην εδάθην απηό ππνινγίδεηαη ε ακνηβή ησλ κειεηώλ γηα ηελ εθπόλεζε ηεο 

πινπνίεζεο ηνπ ΢ρεδίνπ Αζθαιείαο Νεξνύ ηεο Γ.Δ.Τ.Α. Αγξηλίνπ  

 

Πξνεθηηκώκελε Ακνηβή 

Ο ππνινγηζκόο ηεο πξνεθηηκώκελεο ακνηβήο γίλεηαη θαηά ην άξζξν ΓΔΝ 4, δειαδή 

αλάινγα κε ην ρξόλν απαζρόιεζεο κειεηεηή θαη ζε ζπλάξηεζε κε ηα έηε εκπεηξίαο 

ηνπ. 

 

Ο ππνινγηζκόο ηεο ακνηβή γηα ηελ εθπόλεζε ηεο πινπνίεζεο ηνπ ΢ρεδίνπ Αζθαιείαο 

Νεξνύ ηεο Γ.Δ.Τ.Α. Αγξηλίνπ θαίλεηαη ζηνλ πίλαθα πνπ αθνινπζεί. 

 

ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ 

ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΟΤ 

ΔΣΗ 

ΔΜΠΔΙΡΙΑ΢ 

ΣΙΜΗ ΜΟΝΑΓΑ΢ ΑΝΑ ΑΝΘΡΩΠΗΜΔΡΑ ΢Δ ΔΤΡΩ 

Απσική 

ηιμή 

Σιμή με ηκ (1,26) 

(Απιθμηηικώρ) 

Σιμή με ηκ 

(Ολογπάθωρ) 

ΑΣ1 >20 600 756,00 Δπηαθόζηα πελήληα έμη ΔΤΡΩ  

ΑΣ2 10-20 450 567,00 Πεληαθόζηα εμήληα επηά ΔΤΡΩ  

ΑΣ3 <10 300 378,00 Σξηαθόζηα εβδνκήληα νθηώ ΔΤΡΩ  

 

Πξνζδηνξηζκόο πξνζσπηθνύ θαη ρξόλνπ απαζρόιεζεο  

 
Σν αληηθείκελν εξγαζίαο αλά θαηεγνξία επηζηεκνληθνύ πξνζσπηθνύ ζην πιαίζην ηεο 

παξνύζαο ζύκβαζεο έρεη ζπλνπηηθά σο εμήο: 

 Παξνρή ηερληθώλ ππεξεζηώλ ζηελ θαη. 13 – Μειέηεο πδξαπιηθώλ έξγσλ: 

o Καζνξηζκόο Εσλώλ Παξνρήο Ύδαηνο. 

o Πεξηγξαθή, απνηύπσζε θαη πξνεηνηκαζία ησλ ζρεηηθώλ δειηίσλ 

παξαθνινύζεζεο ηνπ ζπζηήκαηνο ύδξεπζεο (πεγέο/ γεσηξήζεηο). 

o Πεξηγξαθή, απνηύπσζε/ραξηνγξάθεζε πθηζηάκελεο θαηάζηαζεο ζε πεξηβάιινλ 

GIS. 

o ΢ύληαμε-πξνεηνηκαζία ζρεηηθώλ δειηίσλ παξαθνινύζεζεο ηνπ ζπζηήκαηνο 

ύδξεπζεο (έξγα κεηαθνξάο λεξνύ από πεγέο/γεσηξήζεηο, δεμακελέο, 

αληιηνζηάζηα). 

o Καηαγξαθή θαη αμηνιόγεζε ελδερόκελσλ θηλδύλσλ ζηηο ζέζεηο 

δεμακελώλ/αληιηνζηαζίσλ θαη έξγσλ κεηαθνξάο λεξνύ. 

o Πεξηγξαθή πθηζηάκελσλ κέηξσλ ειέγρνπ. 

o ΢ύληαμε νδεγνύ εθαξκνγήο ΢ρεδίνπ Αζθάιεηαο Νεξνύ.  

o ΢πκπιήξσζε ησλ δειηίσλ παξαθνινύζεζεο. 

o Γηακόξθσζε ηνπ δηαρεηξηζηηθνύ εξγαιείνπ (ΓΔ) θαη νδεγηώλ εθαξκνγήο ηνπ. 

o ΢πκκόξθσζε ΓΔ κε απνηειέζκαηα εθαξκνγήο ΢ρεδίνπ Αζθάιεηαο Νεξνύ. 

o Γηακόξθσζε εξσηεκαηνινγίνπ πξνο θαηαλαισηέο θαη ηελ αμηνιόγεζε 

απνηειεζκάησλ έξεπλαο. 

o ΢πλνιηθή αμηνιόγεζε θαη αλαζεώξεζε ΢ρεδίνπ Αζθάιεηαο Νεξνύ.  

o ΢ύληαμε Σειηθήο Έθζεζεο. 

o Καηάξηηζε-επηκόξθσζε ηνπ πξνζσπηθνύ ηνπ Φνξέα. 
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 Παξνρή ηερληθώλ ππεξεζηώλ ζηελ θαη. 27 – Πεξηβαιινληηθέο κειέηεο: 

o ΢ύληαμε νδεγνύ εθαξκνγήο ΢ρεδίνπ Αζθάιεηαο Νεξνύ.  

o Καηαγξαθή αλζξσπνγελώλ δξαζηεξηνηήησλ θαη αμηνιόγεζε ησλ ελδερόκελσλ 

θηλδύλσλ ζηηο ζέζεηο πεγώλ/ γεσηξήζεσλ. 

o ΢πκπιήξσζε δειηίσλ παξαθνινύζεζεο. 

o ΢πλνιηθή αμηνιόγεζε θαη αλαζεώξεζε ΢ρεδίνπ Αζθάιεηαο Νεξνύ. 

o Πεξηγξαθή πθηζηάκελσλ κέηξσλ ειέγρνπ. 

o ΢πκπιήξσζε ησλ δειηίσλ παξαθνινύζεζεο. 

Με βάζε ην θπζηθό αληηθείκελν ηεο ζύκβαζεο, όπσο πεξηγξάθεηαη ζην Φάθειν Έξγνπ, 

θαζώο θαη ηα πξναλαθεξόκελεο εξγαζίεο αλά θαηεγνξία επηζηεκνληθνύ πξνζσπηθνύ, ε 

θαηαλνκή ηνπ ρξόλνπ απαζρόιεζεο αλά θαηεγνξία κειέηεο παξερόκελσλ ππεξεζηώλ θαη 

εκπεηξίαο απαζρνινύκελνπ επηζηεκνληθνύ πξνζσπηθνύ εθηηκάηαη σο εμήο: 

 

ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ 

ΜΔΛΔΣΩΝ 

ΔΣΗ ΔΜΠΔΙΡΙΑ΢ 

ΑΠΑ΢ΥΟΛΟΤΜΔΝΟΤ 

ΔΠΙ΢ΣΗΜΟΝΙΚΟΤ 

ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΟΤ 

ΑΝΘΡΩΠΟΗΜΔΡΔ΢ ΑΠΑ΢ΥΟΛΗ΢Η΢ 

ΚΑΣ. 13 – ΜΔΛΔΣΔ΢ 

ΤΓΡΑΤΛΙΚΩΝ ΔΡΓΩΝ 

ΚΑΣ. 27 –ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΔ΢ 

ΜΔΛΔΣΔ΢ 

Φ.Ι 10-20 έηε (ΑΣ2) 65  

Φ.ΙΙ <10έηε (ΑΣ3)  45 

Φ.ΙΙΙ <10έηε (ΑΣ3)   

΢ύνολο 65 45 

 

΢ύκθσλα κε ηηο απαηηήζεηο ηεο ζύκβαζεο, όπσο απηέο εθηηκήζεθαλ από ηελ Τπεξεζία, ε 

πξνεθηηκώκελε ακνηβή απηήο κε βάζε ηηο πξνβιεπόκελεο αλζξσπνεκέξεο απαζρόιεζεο 

αλά εηδηθόηεηα, έρεη σο εμήο: 

 

2. Πίνακαρ απαιηούμενηρ δαπάνηρ μελέηηρ  

 

΢ύκθσλα κε ηηο απαηηήζεηο ηεο πξνο αλάζεζε ζύκβαζεο, όπσο απηέο εθηηκήζεθαλ από ηελ 

Τπεξεζία, ε πξνεθηηκώκελε ακνηβή απηήο κε βάζε ηηο πξνβιεπόκελεο αλζξσπνεκέξεο 

απαζρόιεζεο αλά εηδηθόηεηα, έρεη σο εμήο: 

 
ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ ΜΔΛΔΣΩΝ ΠΛΗΘΟ΢ ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ 

ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΟΤ 
ΑΝΘΡΩΠΟΗΜΔΡΔ΢ 

ΑΠΑ΢ΥΟΛΗ΢Η΢ 
ΣΙΜΗ ΑΜΟΙΒΗ 

(€) 
ΜΔΛΔΣΔ΢ 

ΤΓΡΑΤΛΗΚΩΝ 

ΔΡΓΩΝ – ΚΑΣ. 13 

1 ΑΣ2 65 567,00 36.855,00 

ΠΔΡΗΒΑΛΛΟΝΣΗΚΔ΢ 

ΜΔΛΔΣΔ΢ – ΚΑΣ. 27 
1 ΑΣ3 45 378,00 17.010,00 

΢ύνολο 53.865,00 
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΢ΤΝΟΛΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΢ΣΟΙΥΔΙΑ 
 

 

 

1. ΢ςνολική Αμοιβή για καθοπιζμό καλούμενων Οικονομικών Φοπέων 

 

Καηεγνξία            Η ΗΗ ΗΗΗ ΗV ΢ύνολο 

Μειέηε Τδξαπιηθώλ Έξγσλ 563.260,69 853.896,81 36.855,00 36.855,00 1.489.867,50 

Μειέηε Ζ/Μ Έξγσλ 102.060,00 5.670,00 5.670,00  113.400,00 

Υεκηθνηερληθή Μειέηε 85.520,25 2.835,00   88.355,25 

Πεξηβαιινληηθή Μειέηε 18.900,00  11.340,00 17.010,00 47.250,00 

 

 

 

 

 

 

2. ΢ςνολική Γαπάνη για Αμοιβή Μελέηηρ 
 

Καηεγνξία         Η ΗΗ ΗΗΗ ΗV ΢ύλνιν 

Μειέηε Τδξαπιηθώλ Έξγσλ 219.893,80 115.329,39 36.855,00 36.855,00 408.933,19 

Μειέηε Ζ/Μ Έξγσλ 102.060,00 5.670,00 5.670,00  113.400,00 

Υεκηθνηερληθή Μειέηε 85.520,25 2.835,00   88.355,25 

Πεξηβαιινληηθή Μειέηε 18.900,00  11.340,00 17.010,00 47.250,00 

΢ςνολική Γαπάνη Καηηγοπιών     657.938,44 

Πξνζηίζεηαη πνζνζηό 15% γηα 

Απξόβιεπηα 
    98.690,77 

΢ΤΝΟΛΙΚΟ΢ Π/Τ Μελέηηρ     756.629,21 
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3. Πίνακαρ απαιηούμενηρ δαπάνηρ μελέηηρ 

 

Α/Α ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ ΑΣ ΓΑΠΑΝΗ 

1 Μειέηε Τδξαπιηθώλ Έξγσλ ΑΣ1 408.933,19 

2 Μειέηε Ζ/Μ Έξγσλ ΑΣ2 113.400,00 

3 Υεκηθνηερληθή Μειέηε ΑΣ3 88.355,25 

4 Πεξηβαιινληηθή Μειέηε ΑΣ4 47.250,00 

5 Άθποιζμα καηηγοπιών  657.938,44 

6 Απξόβιεπηα [5 x 15%]  98.690,77 

7 Απαιηούμενη Γαπάνη Μελέηηρ  756.629,21 

8 ΦΠΑ [(7) x 24%]  181.591,01 

9 Αξία Μελέηηρ  938.220,22 

 
 

 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΘΕΩΡΗΣΗ 
 Ο ΓΕΝΙΚΟ΢ ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ΢ 
  

ΘΕΟΔΩΡΑ Σ΢ΙΛΙΓΙΑΝΝΗ ΥΡΙ΢ΣΟΦΟΡΟ΢ ΚΩ΢ΣΑΚΗ΢ 
ΠΟΛΙΣΙΚΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΕ3 ΜΗΥΑΝΟΛΟΓΟ΢ ΜΗΥΑΝΙΚΟ΢ ΠΕ 

 

 

 

 

    ΑΚΡΗΒΔ΢ ΑΝΣΗΓΡΑΦΟ 
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